

大祥国税优质服务赢好评

本报讯 6月6日上午,市区一位老人颤颤巍巍地把一封题为《纳税人在这里得到了最大的尊重》的手写感谢信郑重地交到大祥国税局分管征管工作的戴建宇副局长手中。老人在感谢信里写道,“他们总是那样郑重、认真,为我们办事人着想,为我们领哪一种发票更方便、更快捷着想,令我很受感动。我机关工作几十年,跑机关办事几十年,这是唯一令我感到最满意的。”

据了解,该纳税人名叫唐晓林,是邵阳市教育舆情研究会的一名老干部,当日到大祥区国税局办税大厅办理发票事宜,为领购哪一种发票更方便而发愁良久。接待人员李晓、王少军等热情服务,前前后后跑了很多遍,几个科长也专门为此去会议室开会讨论,最终给唐晓林提出了一个最合理的建议。

其实,这只是大祥国税局工作的一个缩影。该局近几年采取多种有效措施提高纳税服务质效。作为全省第二个、全市第一个开通微信公众号的基层税务部门,与时俱进,通过互联网积极主动与纳税人进行沟通互动,该局及时建立QQ群、微信群,提供税管员与纳税人点对点的服务,联通纳税服务“最后一厘米”,纳税申报期指派税管员指导营改增纳税人填报申报表,并现场为纳税人预审申报表,提高申报效率。该局精心制作“营改增申报掌上宝”,其中有《一般纳税人增值税纳税申报指引》、《小规模纳税人增值税纳税申报指引》和包含各种实用行动指南的《服务提示单》,第一时间增设办税场所,将一楼办公区域重新规划增设发票代开窗口,分流办税业务。(王书堂 孙华)

城步国税局温情服务纳税人

本报讯 “真是太感谢了,多亏了你们这次上门辅导,才使我们掌握了增值税抵扣、适用税率、防伪税控使用等多个业务问题。”6月2日,城步儒林大酒店财务负责人向城步国税局服务小分队送服务上门表示感谢。城步儒林大酒店是一家营改增增值税一般纳税人企业,营改增后财务、税收核算变化大,国税局服务小分队多次深入该企业上门为其进行现场指导辅导,为企业排忧解难,确保了纳税人5月1日成功开了第一张发票,6月1日成功申报纳税。

自5月1日全面推进“营改增”工作以来,城步共有500多户“营改增”纳税人正

式纳入国税部门征管。为确保营改增纳税人会开票会申报,城步国税局积极谋划,在开展全方位、多层次的“营改增”纳税人培训的同时,对有疑惑的纳税人开展“走进企业,上门服务”的“面对面”辅导,抽调由法规、征管、信息中心业务骨干、企业税收管理员组成“志愿者服务队”,选择4大行业50户企业作为上门服务对象,通过一对一指导,面对面辅导,确保了“营改增”纳税人成功开票成功申报,解除了“营改增”纳税人的涉税担忧,得到了“营改增”纳税人的普遍好评。

(林志宏)

市财政局精准扶贫解民忧

本报讯 5月30日,市财政局党组书记、局长张顺华率该局扶贫工作组一行,来到罗市镇希夷村现场办公,帮老百姓解决实际困难。

张顺华一行首先察看了在村部所在地集中修建的“百村示范,千村联动,万户安居”集中安置工程及“五保之家”工程,了解群众实际困难。“怎样引进项目,引进什么样的项目,让贫困户发家致富,真正做到让党满意,让广大老百姓得到实惠。”市财政局表示下阶段要按照中央精准扶贫的要求,解决老百姓水、电、路、危房改造等项目,重点要做好以下工作:一是要解决老百

姓急需解决的民生问题,解决群众的实际困难;二是要加大基础设施建设,对山塘、部分道路硬化要进一步进行改造和修建;三要切实解决好饮用水问题;四要搞好村环境卫生整治工作,到环境卫生搞得好的乡村,去考察学习经验,要召开全村动员大会,让全体村民统一思想,转变旧观念,养成良好的卫生和生活习惯;五要做好村部办公场地改造,做到厉行节约,简单朴实;六要创建新亮点,打造好日照工程。该局将通过切实的资金支持,让当地老百姓真正脱贫致富。(邵才)

市老年桥牌协会成立

本报讯 6月8日,4名退休老干部来到体育馆进行桥牌训练,这是我市近期成立的老年桥牌协会成立开展的首次训练,自此,全市老年桥牌爱好者有了自己的娱乐之家。

该协会由肖增奎等老领导担任名誉主席,市体育局原副局长高国华担任主席。“组织老年桥牌协会,目的是让老同志锻炼身体,推进我

市老年体育事业的发展,同时还可以支持年轻人搞好工作。”高国华称,协会现在有会员70多名,将常年组织老年桥牌爱好者进行学习和培训,举办老年桥牌爱好者比赛,并积极参加全国的老年桥牌赛事。同时,协会还将与其他省市中、老年桥牌爱好者举办交流赛,不断提高我市老同志牌技水平。(宁煜)

湖南福彩启动2016“福泽潇湘·关爱贫困学子”公益活动 隆回一学子成首位获得资助者

6月1日,由湖南省福利彩票发行中心携手湖南广播电视台公共频道共同发起的2016“青春力量·福彩同行”(第二季)——“福泽潇湘·关爱贫困学子”公益活动正式启动,由省本级福彩公益金安排150万元,在全省范围内资助在读的贫困高中生,资助标准每人5000元,帮助他们更好地学习生活。

今年收到的第一份申请表,是来自隆回县第六中学高一年级的学生蔡俭。在学校她是出了名的“学霸”,每次考试都是第一,但是她却有众所周知的缺点“抠门”。原来蔡俭父母离婚后,去年父亲去世,蔡俭只能和奶奶相依为命。为了不给奶奶增添负担,蔡俭总是变着法地省钱,每天花不到七元钱。得知了蔡俭的情况,隆回当地志愿者帮她提交了“福泽潇湘·关爱贫困学子”助学申请表。

中国福利彩票秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,始终专注于社会福利和公益慈善事业。近年来,在省民政厅、省财政厅的重视支持和省慈善总会的指导下,湖南福彩致力打造“福泽潇湘”公

益品牌,联合湖南广播电视台公共频道《帮女郎帮你忙》栏目打造“福彩帮帮帮”系列公益节目,深入推广福彩公益品牌形象。2015年,为了进一步扩大“福彩帮帮帮”公益品牌的影响力和号召力,“青春力量·福彩同行”——2015“福泽潇湘·关爱贫困学子”大型公益活动启动,省本级福彩公益金安排100万元,由省福彩中心及湖南公共频道联合审核筛选,志愿者上门核实,最终确定350名受助学生,发放1000至5000元不等的公益金,缓解了他们学习和生活上的困难。

6月1日启动的“青春力量·福彩同行”(第二季)——“福泽潇湘·关爱贫困学子”公益活动资助力度更大、资助范围更广。如果您身边有家庭困难但品学兼优的贫困高中生,可以通过拨打热线:0731-84802123或关注湖南福彩网和帮女郎微信公众号进行咨询报名,报名时间截至到6月20日。

福彩天地

华融湘江伴你行活动拉开帷幕

本报讯 6月4日,华融湘江银行邵阳分行筹备已久的“华融湘江伴你行”主题活动拉开帷幕。

此次活动以华融卡的集中宣传为主要内容,该行采取集体步行加阵地宣传的方式开展活动。该行30余名青年员工用矫健又整齐的步伐昂首走在邵阳主要繁华街道。青年员工们手持“华融湘江银行 伴你步入辉煌”、“拥有华融卡 免费行天下”及华融卡免费政策、华融官方微信二维码等宣传标牌,依次穿过了人群密集的红旗路、东风路,

商群集中的步行街、五一南路,购物集中的步步高,休闲集中的城南公园,同时在步行街中心广场、城南公园锻炼区各停留15分钟向市民和商户开展金融产品知识宣传,让广大市民切身感受到华融的良好形象和优质服务水平。

该行步行队伍整齐划一、朝气蓬勃,充分展示了员工奋发有为的精神面貌;散是满天星,华融员工深入商户、贴近市民,深刻留下了华融卡便民惠民的良好形象,有效推动了该行服务品牌和社会形象的提升。(肖斌)

邵阳日报 分类信息索引

0739-5322630

资讯多 速度快

地址:大祥区樟树垅邵阳晚报一楼
QQ: 287029106

规格:一行13字10元/次 2.8cmX1cm 15元/次 2.8cmX2cm 30元/次 2.8cmX3cm 50元/次



餐饮

张胖子

招商

中国疾病预防控制中心配方
针对:六高人群,减肥增重
以三甲医院体检报告为准
现招代理和加盟商
联系电话:13047282192

招聘

湖南种养殖招聘秘书、会计、种养殖工程师
电话:15873951771

隆回 美特斯邦威专卖店
地址:大桥路神龙宾馆对面
电话:18692959088

邵东 奥康专卖店
地址:邵东红岭路196-198号
电话:0739-2887979